
H Τράπεζα Πειραιώς παρουσίασε το 
πρόγραμμα EQUALL με στόχο μια κοινωνία 
ισότιμων ανθρώπων 

 
Το πρωτοποριακό πρόγραμμα ΕQUALL, το οποίο περιλαμβάνει 

δράσεις που στοχεύουν στη διαμόρφωση μιας κοινωνίας ισότιμων 

ανθρώπων παρουσιάστηκε την Τρίτη 8 Μαρτίου 2022, Παγκόσμια 

Ημέρα της Γυναίκας, σε εκδήλωση που διοργάνωσε η Τράπεζα 

Πειραιώς στους χώρους του Ιστορικού Αρχείου του Πολιτιστικού 

Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς. 

Στο πλαίσιο του προγράμματος EQUALL, υλοποιούνται οι 

δράσεις Women Founders and Makers, Women Back to Work και 

Profession has no Gender. 

Ανοίγοντας την εκδήλωση ο Πρόεδρος της Τράπεζας Πειραιώς κ. 

Γιώργος Χαντζηνικολάου επεσήμανε: «Στις δραματικές συνθήκες 

που βιώνουμε σήμερα,  διακυβεύονται οι μεγάλες ηθικές και 

πολιτισμικές αξίες πάνω στις οποίες βασίζονται οι κοινωνίες μας. 

Έτσι, σήμερα περισσότερο από ποτέ, αναδεικνύεται η ανάγκη να 

υπερασπιστούμε αυτά που έχουν κατακτηθεί, και αυτά που 

ξέρουμε ότι πρέπει να υποστηρίξουμε και να συνεχίσουμε. 

Και εμείς στην Τράπεζα Πειραιώς βάζουμε το πετραδάκι μας στη 

συλλογική προσπάθεια, ως κοινωνία, να υποστηρίξουμε 

έμπρακτα τις προσπάθειες που έγιναν για να διατηρηθούν αυτές 

οι μεγάλες ηθικές και πολιτισμικές αξίες, και να θεμελιώσουμε ένα 

μέλλον βασισμένο σε βιώσιμη ανάπτυξη και ευημερία για  όλους. 



Στο πλαίσιο αυτό, ένας από τους κορυφαίους στρατηγικούς μας 

στόχους, είναι η κοινωνική ισότητα. Είναι ένας στόχος με 

τεράστιες αναφορές: Ισότητα των Φύλων, απαλλαγή από έμφυλα 

ή άλλα στερεότυπα, ίσες ευκαιρίες, ελεύθερη πρόσβαση στην 

εκπαίδευση, την προσωπική και επαγγελματική ανάπτυξη, και 

αξιοπρέπεια και ασφάλεια για όλους χωρίς αποκλεισμούς και 

διακρίσεις. 

Προς αυτόν τον σκοπό, εμείς στην Τράπεζα Πειραιώς, τα 

τελευταία χρόνια, αναλαμβάνουμε συγκεκριμένες δράσεις για την 

εφαρμογή των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης των Ηνωμένων 

Εθνών. 

Ενσωματώνουμε συστηματικά, στις λειτουργίες και τις 

δραστηριότητές μας, τις Αρχές Υπεύθυνης Τραπεζικής, και 

υλοποιούμε μια πολυδιάστατη στρατηγική Εταιρικής και 

Κοινωνικής Υπευθυνότητας, με στόχους που συνδέονται άμεσα 

με τις αναπτυξιακές και κοινωνικές ανάγκες της ελληνικής 

κοινωνίας». 

Στην εκδήλωση μίλησε η Πρύτανης του Παντείου Πανεπιστημίου, 

καθηγήτρια Νεότερης και Σύγχρονης Ιστορίας του Τμήματος 

Πολιτικής Επιστήμης και Ιστορίας κα Χριστίνα Κουλούρη. Η κα 

Κουλούρη επεσήμανε ότι και σήμερα οι γυναίκες αντιμετωπίζουν 

συνήθως εμπόδια και διακρίσεις στην επαγγελματική τους εξέλιξη 

και αναφέρθηκε σε πρόσφατη έρευνα του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου που επιβεβαιώνει αυτές τις διαπιστώσεις. 
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